

ВИБІРКОВА ДИСЦИПЛІНА

для студентів V курсу стоматологічного факультету

на 2023-2024 н.р.

Назва дисципліни	НЕВІДКЛАДНІ СТАНИ В ПРАКТИЦІ ЛІКАРЯ-СТОМАТОЛОГА
Кафедра	Стоматології дитячого віку
Науково-педагогічні працівники, які викладатимуть дисципліну	доц. Митченко М.П., ас. Вітковський О.О.
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Мета навчальної дисципліни: вдосконалити знання та практичні навички лікарів-стоматологів з невідкладної допомоги.</p> <p>Завдання: відпрацювати алгоритми надання невідкладної допомоги згідно з міжнародними стандартами.</p> <p>Результати вивчення дисципліни:</p> <p>Студент повинен <i>знати</i>:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Невідкладні стани в клінічній стоматології.2. Принципи та методи серцево-легеневої реанімації.3. Вітальні показники залежно від віку пацієнта (пульс, тиск, частота дихання, сатурація). <p>Студент повинен <i>вміти</i>:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Провести поглиблене клінічне обстеження пацієнта.2. Вимірювати та інтерпретувати вітальні показники.3. Проводити надання допомоги при різних невідкладних станах.4. Проводити серцево-легеневу реанімацію.
Забезпечення загальних та професійних компетентностей	<p>ЗК 2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК 3. Здатність застосовувати знання у практичній діяльності.</p> <p>ЗК 8. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</p> <p>ЗК 11. Здатність працювати в команді.</p> <p>СК 1. Спроможність збирати медичну інформацію про пацієнта і аналізувати клінічні данні.</p> <p>СК 2. Спроможність інтерпретувати результат лабораторних та інструментальних досліджень.</p> <p>СК 3. Спроможність діагностувати: визначати попередній, клінічний, остаточний, супутній діагноз, невідкладні стани.</p> <p>СК 8. Спроможність виконувати медичні та стоматологічні маніпуляції.</p> <p>СК 11. Спроможність до визначення тактики, методів та надання екстреної медичної допомоги.</p> <p>СК 18. Спроможність надавати домедичну допомогу за протоколами тактичної медицини.</p>